

一声巨响 宿舍吊顶被砸了个窟窿

掉下来的砖块差不多30斤重,好在没伤到人



砖块被卡住才没有砸到人
网络图片

快报讯(记者 张玉洁)“头顶上一声巨响,紧接着便是一声重重的砸落声,天花板上居然掉下巨大的砖块!”这是4月14日晚,发生在东南大学九龙湖校区学生宿舍的一幕。有同学将此事发上了网。

事情发生在六楼宿舍浴室,当时,一位同学正在洗漱。她突然听到一声巨响,原本以为是门板掉了,可回头一看,门好好的呢,仔细寻找,才发现头顶的浴室吊顶上出现了一个大窟窿。据她目测,那个窟窿有0.5平方米大,里面卡着一个大砖块。“要不是被热水器和浴室门框卡住,就掉到我头上了啊!”这位同学再回想刚才那一幕,十分后怕。随后,宿舍的同学找宿管报修,维修人员将砖块拿下来,同学称了一下,差不多有30斤,热水器都被砸得瘪进去一块。

昨天上午,现代快报记者来到

事发校区,在学校桃园宿舍2C栋628门口,找到了掉下的砖块,有70多厘米长,20多厘米宽,厚十几厘米。宿舍门上贴了张通知单,上面写明卫生间还未修复,暂时不能使用。

周围宿舍有不少同学都听说了这件事,其中一名女生说,她也是在网上看到的消息。她告诉记者,寒假结束后,她回到宿舍,发现卫生间的吊顶变新了,好像是重新装修过,不知怎么会在这这么短的时间内发生意外。“以后洗澡都要提心吊胆的了。”

记者从东南大学宣传部一位姓李的老师那里了解到,这栋宿舍于2007年前后建成,楼的质量没问题,寒假那次装修是整修线路。她说,宿舍顶楼的天花板是复合材料的,掉下来的那块是煤灰砖。但是怎么掉下来的,学校还在调查。学校已经安排工作人员对宿舍逐一排查,消除隐患。

“奥迪男”狂飙15公里后弃车逃逸”后续 交警已锁定肇事者



现代快报
4月14日
的报道

快报讯(通讯员 桂子振 记者 朱俊俊)4月12日晚,南京北圩路上。一辆奥迪车撞上路边隔离墩,随后突然加速逃逸,两辆出租车追出大约15公里。奥迪车司机弃车逃逸。民警赶来,在车内发现针管和带血的纸巾。

事故发生后,南京交警五大大队立即展开调查。这辆奥迪车车主

是一名出生于1982年的女性。据车主称,她常年不在南京,这辆车平时是给她朋友赵某开的,但赵某现在在哪里,她并不清楚。

赵某今年39岁,南京人,曾经因为多次吸毒被派出所处理过。而且,他的驾照在2012年就过了审验期,属于无证驾驶。

目前,交警还在寻找赵某。

也挺吓人的

施工围挡砸坏轿车

快报讯(实习生 巫君超 记者 顾元森)昨天下午3点左右,市民戴小姐驾车经过幕府东路时,路边一处工地围挡突然倒下,砸中车身左前部。幸亏戴小姐及时刹车,没有造成人员受伤。

当时,戴小姐开车经过幕府东路靠近五塘新村路段时,突然听到

车身发出一声响。她下车查看,发现是路边工地上的一块围挡倒了下来,正好砸中车身左前部。围挡长、宽都是一米左右,挡板造成车身被砸瘪,车漆也被刮坏。

工地方查看现场后,表示可能是围挡没有固定好,被风吹倒了,工地方愿意赔偿。戴小姐把车损部

位拍照,传给4S店,4S店开价2000元。戴小姐表示,除了维修费,工地方还应给予一定的误工费赔偿。由于双方在具体赔偿数额上达不成一致,戴小姐只好报警。

民警到现场后,经过调解,双方决定到定损中心估价,另外,工地方再补偿一些误工费。

凤台路高架桥下有人倒渣土

快报讯(记者 是钟寅)凤台路高架桥下,靠近城西干道施工场地,夜间桥墩下行人较少,偷倒渣土的司机看中这一点,屡屡在此偷倒。4月9日凌晨,隧桥公司才运走一批偷倒的渣土,14日晚,又有人在此偷倒。

现代快报记者赶到现场时,看见桥墩下足有几十堆渣土。从每一堆的体量看,应该是农用车辆偷倒的。隧桥公司的工作人员已经安排了车辆,组织清运。据了解,参加清运的车辆都是有正规资质的渣土车,按照市价运完这些渣土,要花数万元。工作人员说起渣土,头

疼不已,刚花了4万元,把桥下的渣土拖完了,才一周时间,就又来了这么多。“上一周共运了20多车,这次又要有十几车。”

公司负责人介绍,他们为了避免再花“冤枉钱”,也安排了人员巡查。可农用车辆偷倒渣土很擅长“打游击”,有人的时候就到别处,一看巡查的人不在,抬起车斗就倒,整个过程不到1分钟就完成了。

城管部门表示,这段路过去曾发生过类似情况,下面城管将加强巡查,一旦查实偷倒行为,将处以5000元罚款,并且扣车。



考官介绍

Nick, 牛津大学毕业生。拥有教学IELTS经验长达11年,曾担任香港地区雅思考官。他擅长在课堂上发掘每个人的潜能,让学员愿意主动开口说话。学员在课堂上掌握学习方法后可灵活运用平时的英语练习中。通过时间的积累,学员们能深入了解真正的英式思维。让学生战胜对英语的恐惧,从而能自信从容地踏上考试的战场。

告别“哑巴英语” 从消灭低级口语错误开始

“我孩子现在读高三,读的是中加国际班。近期他就要参加加方高中课程考试,平时没有时间回家,但快报上刊登的‘对话雅思前考官’消息我觉得机会难得,不知有没有可能给我孩子在周末安排一次指导机会?”上周四,快报刊登了《对话香港地区雅思前考官,告别‘哑巴英语’之痛》的一则消息后,吸引了众多快报读者的关注。

上周五晚上,首批幸运快报读者获得和香港考官Nick先生“一对一”机会。连日来,仍有不少读者陆续致电本报热线96060,抢定难得的“对话雅思考官”名额。

进展

6名幸运读者已接受过考官指点

上周五晚6:00,灰白卷发、气质儒雅的香港前雅思考官、牛津大学高材生Nick先生现身新华大厦35楼——南京朗阁外语培训中心。根据快报读者的预约顺序,南京某知名中学高中生王同学首先获得了和Nick先生的“一对一”口语模考及指导机会。开始还很紧张的王同学在Nick先生的引导下,逐渐越聊越起劲。原本20分钟的对话时间足足延长到半小时。

最后,王同学得到的口语模考分数是5分。根据考官Nick先生的点评:王同学最主要的失分点在于“过于重复和语法问题”。比如她在做人物介绍时,王同学动辄重复“since she、since she”;同时,还

会出现人称、单复数不分等语法错误。比如“在介绍‘她是个很友好的人时’,王同学会犯‘she is a kind people’等低级错误。”对于模考5分的成绩,Nick先生表示:中国高中生能这样的水平已不错了,但仍需要多加练习,避免口语过程中低级错误。王同学则表示:有了这次模考经验,至少发现了之前没有发现的口语弱点。这下子,口语训练更有针对性,对接下来雅思口语考试提分更有信心了。

花絮

托福考生、高三应届生竞相争夺对话机会

“我想去美国读研究生,托福模考了好几次,60-100分都有,情况很不稳定。听说近期香港前雅思考官来南京,快报读者预约可享受口语指导。像我这样的托福考生是不

是也可以报名啊?”见到快报上刊登“对话雅思前考官”的消息后,本科毕业生、现边工作边备考托福的林先生也表示,想和雅思考官“聊聊天”。曹同学目前正就读于高三,将来肯定要出国留学。在妈妈的帮助下,他从小有意识地锻炼英语口语。但问题是,“出国旅游、在学校和外教聊天都没有问题,但参加过的雅思考试,结果却不是理想。”为此,曹同学的妈妈在快报热线中表示:能否安排一次周末时间,让孩子接受考官面对面指点?

存在类似这样问题的读者络绎不绝。为了更好地帮助南京英语学生告别“口语之痛”,让大家的口语得到进一步提升,为此,本周三晚,Nick先生将继续为快报读者进行“一对一”模考及指点。现代快报读者只要拨打快报热线96060或4008116336,就可以获得口语模考及点评机会。

对话

香港地区雅思前考官

系列之②

征集令

本周六,主办方还将特别邀请Nick先生为广大南京英语爱好者及雅思考生增开一场主题为《雅思考官讲座以及名师高分技巧分享》的讲座。

活动地点:浦发银行南京分行(中山东路90号华泰证券大厦浦发银行3楼会议室);

活动时间:2013年4月20日14:00-16:30;

讲座亮点:雅思高分技巧分享,春季雅思考情回顾及预测

电话预约:96060,4008116336, 预约好礼:预约即送雅思备考资料。